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Епископ шумадијски Јован: Литургија нас 
уводи у Царство Небеско

Његово Преосвештенство Епископ шумадијски г. Јован служио је 14. 
септембра 2019. године свету архијерејску Литургију у храму св. Петке у селу 
Петка надомак Лазаревца, поводом 150. година постојања ове светиње. 
Преосвећеном су саслуживали и свештенослужитељи из АЕМ, протојереј-
ставрофор Стојадин Павловић и протођакон др Дамјан Божић. Реконструкција 
овог светог храма је под старешинством протојереја-ставрофора Војислава 
Одавића започета почетком јула 2013. године, а обновљену светињу је 2017. 
године освештао управо Епископ шумадијски Јован.

У као и увек надахнутој беседи произнешеној после читања светог Јеванђеља, 
Владика Јован је подсетио да нас управо Божанствена Литургија уводи у 



Царство Небеско, да је она подстрек на наше заједништво са Богом и једних 
са другима.

“Литургијски човек ће знати да увек поштује другог човека као икону Божију” 
рекао је Владика подсетивши да је “са нама овде Дух Свети, да су сабрани 
сви светитељи и ангели Божији”. Од нас самих зависи да ли желимо да 
будемо истински хришћани, да ли желимо да примимо Бога или не. Обратимо 
се Господу, молимо Га да нам да снаге да одржимо нашу свету веру коју смо 
и примили од наих светих предака, рекао је Владика.

“Кроз сведочење наше вере приводимо себе Христу” поручује Епископ Јован 
који напомиње да се ми спасавамо у заједници а не појединачно, јер смо кроз 
Литургију и кроз Цркву Христову у органској вези са светом заједницом. Оно 
што радимо и чинимо треба да радимо због Господа, а не да би нас људи 
похвалили. “Не вреди нам ако градимо цркве у сопствену славу, а не због 
славе Божије” каже Владика.

“Из чисте вере и у славу Божију ваши су преци саградили овај свети храм”, 
рекао је Епископ, изразивши уверење да су сви они који су се потрудили око 
обнове ове цркве радили управо у славу Божију.

“Има наш народ и жељу и вољу да се спасава, али зато ми један другоме 
морамо помоћи на том путу Спасења”, закључио је Преосвећени Епископ 
шумадијски.

Додајмо да је темељна обнова ове цркве рађена по пројекту стручног тима 
фирме “ДА СТУДИО” из Лазаревца, власника Дарка Ђорђевића. Сарадници на 
пројекту су били архитекте Дарко Свилар и Марија Савовић, као и 
консултативни инжењер за конструкције Тијана Маринковић. Извођач радова 
овог захтевног пројекта била је грађевинска фирма “ВИСАК ВР” из Љубовије. 
Обнови цркве допринео је и Директор Канцеларије за сарадњу са црквама и 
верским заједницама др Милета Радојевић. Најзаслужнији за обнову су 2017. 
године награђени архијерејским граматама признања, ордењем Светог 
Симеона и Вожда Карађорђа, а Орденом Светог Саве другог реда награђени 
су в.д. директора ЈП ЕПС г. Милорад Грчић, заменик директора БИА г. Иван 
Тодоров и проф. др Жељко Лазић, саветник директора БИА и професор на 
националној Академији за безбедност.

За звучни запис ове беседе Епископ шумадијског Јована благодаримо 
протођакону др Дамјану Божићу.



 

Извор: Радио “Слово љубве”
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